

附件：

桃城镇第十五届人大三次会议人大代表建议任务分解表

序号	建议	内容	责任领导	整改情况
1	关于建设环翠社区老年活动中心的建议 (城乡建设类)	环翠社区现有60周岁以上老年人410人，约占总人口的16%，随着老年化趋势加快，老年人的比重将进一步提高，但社区缺少能为老年人提供情感交流的平台和身心得到娱乐的场所。建议有关部门给予支持，指导社区建设老年人活动中心，为老年人提供活动场所，呵护老年人的身心健康。	林玉凤 连惠强	
2	关于修复东岳小区污水管网的建议 (城乡建设类)	东岳小区改造区域无污水主管网，目前该区域居民将污水排放至排水沟，夏天蚊虫多且恶臭，居民反映强烈。建议协调相关部门对该区域污水管网改造，营造良好的居住环境。	潘财到 林琰梅	
3	关于解决立面改造外墙装修脱落问题的建议 (城乡建设类)	当前，城南街及通州大道等道路立面装修外墙已出现不同程度墙体开裂、石膏掉落、空调架摇晃等情况，受损较为严重。据多数群众反映，仅2022年1月至今，仅城南街及通州大道已出现外墙脱落现象20多次，其中有5次脱落面积较大，差点伤及过往行人。立面改造道路大多为商业街道，有较多商户、住户，且来往行人众多，现外墙脱落问题已严重影响到了商户、住户和行人安全。建议协调相关部门，修复或拆除城南街及通州大道等沿街外墙的石膏、空调架等装饰条，确保周边群众的出行安全。	郑剑侠	

序号	建议	内容	责任领导	整改情况
4	关于申请修复牛翁圳、石头门后垅水圳的建议 (城乡建设类)	当前卧龙社区牛翁圳、石头门后垅水圳已出现不同程度开裂、受损比较严重,经多数居民反映,社区前期多次对该水圳进行修复,但又因暴雨影响下,现目前水圳崩塌严重,水圳的宽度及深度不能满足排除积水和灌溉饮水的需要。建议向上级反应并协调对该水圳进行修复加固。	陈庆先 郭文发	
5	关于解决村干部“五险一金”问题的建议 (养老社保类)	村干部是新农村建设的重要力量,承担着发展农村经济、带领农民致富、落实惠民政策等各项工作。现村级两委班子工作基本上也进入脱产式,肩上重任繁杂众多,夜以继日,任劳任怨。建议有关上级重视村集体干部的社会保障,制定相关政策,让村干部享受“五险一金”的福利政策,解决村干部“五险一金”问题,以此调动发挥村干部的积极性、主动性。	李伟波	
6	关于在福龙丽景西路安装路灯的建议 (交通安全类)	福龙丽景西路东侧为福龙丽景小区,西侧为誉璟台小区和温泉小区,3个小区入住群众已达一千多户,人流量巨大,该道路却没有安装市政路灯,存在交通安全隐患,群众反映强烈。建议积极协调有关部门,对福龙丽景西路的路灯进行安装,切实解决交通安全隐患。	潘财到 林琰梅	
7	关于完善通州大道交通配套设施的建议 (交通安全类)	通州大道(德风段)是进“县城”的主要通道之一,车辆多、速度快,居民因生活需要频繁横穿,常有剐蹭事故发生,存在安全隐患。主要是道路路口多,且无设置人行横道标识,道路中间绿化带苗木过高、密度较大,影响车辆视野。建议有关部门加强对交通配套设施的配备,完善交通安全标志、矮化道路中间绿植等配套设施。	陈庆先 吴晓艺	

序号	建议	内容	责任领导	整改情况
8	关于留安山入口到化龙实验小学工地口道路修复的建议 (交通安全类)	因化龙实验小学在扩建施工，工程车频繁从留安山大门路口进出，压坏路面，造成了路面塌陷、坑洼，给周边群众和爬山人群带来了很多不便，社区多次协调修复未果。建议有关部门协调施工方修复该路段路面。	林琰梅 潘财到 刘兴宝	
9	关于完善留安山西路、化龙三角街配套设施的建议 (交通安全类)	留安山西路290号和294号之间是一条小路，是附近居民到留安塔散步的必经之路，该路段为十字路口，车辆行人较多，绿化带上的绿植较高，非常影响视线，经常出现车祸。 化龙三角街地处三角地带，路面很宽阔，路旁又有一棵树冠很大的大榕树，仅靠路旁店面的一点灯光远远不够照明，夜间照明问题给出行居民群众造成极大的安全隐患。 建议在留安山西路294号和对面281号之间的公路上增设斑马线、在三角街处置增设较为明亮的路灯，保障行人和车辆通行安全。	潘财到 刘兴宝	
10	关于修复大路头街沿街路灯的建议 (交通安全类)	大路头街的路灯、夜景灯时常故障，灯光忽明忽暗，给周边群众夜间出行带来很大的安全隐患，已造成多起交通事故，居民怨声载道。建议有关部门引起重视，及时修复该路段故障路灯。	潘财到 刘兴宝	
11	关于整治金龙城周边车辆违规停放现象的建议 (交通安全类)	金龙城周边有桃城中心小学，车辆、人员流量大，特别是上下学期间，规划车位后，接送学生的车辆仍随意停放，造成道路拥堵，小区居民出行不便，甚至有时发生交通事故。建议有关部门及学校协同协作，合力改善金龙城周边车辆违规停放的现象，杜绝道路拥堵，保障居民出行安全。	林琰梅	

序号	建议	内容	责任领导	整改情况
12	关于吴上线“上沙岭至北环路”路段交通安全配套设施提升的建议 (交通安全类)	上沙岭花果世界是桃城镇“农文旅”产业发展的创新模式，2022年上沙村被评为省美丽乡村休闲旅游点（美丽休闲乡村）。上沙岭至北环路段已成为桃城镇主要农旅线路之一，然而，该道路目前安全警示标志不完善，缺少温馨提示标志，路旁绿化景观凌乱。为提升桃城镇“农文旅”产业品牌，提高产业形象，促进农业发展，建议协调上级部门整治提升该路段的交通安全配套设施。	陈庆先 潘财到	
13	关于鹏翔小学升格为实验小学的建议 (文化教育类)	鹏翔小学创建于1918年，创建至今已有100多年的历史，在历届党委、政府和一代代热心侨胞的关心支持下，鹏翔小学办学规模不断扩大，现已有班级32个，学生1653人，教职员79人，现有的教学环境已不能满足学校的发展。建议积极协调上级，争取早日把鹏翔小学升格为县管实验小学，进一步提升鹏翔小学的教学质量。	林琰梅	

关于配足鹏翔小学教师的建议（教育类）	关于解决外垢、洋上学生就读问题的建议（教育类）	关于丰山村道路网管设施建设的建议（交通类）	关于修建丰山村塘内角落通往天禄岩道路的建议（交通类）	关于修建丰山村塘内角落通往天禄岩道路的建议（交通类）	关于对北环路入口处进行整治的建议（交通类）	关于加大投入村（社区）综合服务站建设的建议（村居建设类）	关于协助重建卧龙社区老年协会综合楼的建议（村居建设类）	关于治理济川社区湿地公园的建议（城市管理类）
小学教师缺编的问题是我县乃至全市、全省都存在的问题，山区县尤为普遍。桃城中心小学所属完小9所，缺编小学教师33人，按总生数4117人计算，每1000名学生要欠缺小学老师8人，鹏翔小学现有学生1516人，按平均缺编数均摊12人，鹏翔小学最新的具核	洋上、外垢村学生大部分在县城就读，导致外垢小学已停办洋上小学新学期无新生，经桃城镇和两村委、中心小学多方工作，现洋上小学只有一年级1个、五年级4个、六年级4个合计9个学生（含外垢1个），本学期洋上小学2个三年级学生已安排到鹏翔	收到建议后，我镇及时与交运、城管部门沟通，天然气管道建设将按原来的开挖的路面进行实施，减少路面破坏，同时对破损路面及时进行修复，该项目已于2021年8月完成。	收到建议后，经现场勘察后，我镇已于2021年9月份投入30万元，对群众经常同行的路段——卧龙石门头至小湖格段进行硬化。		收到建议后，我镇及时与城市管理局、公路局进行沟通并到现场进行勘察，因南侧土坡上段为345线路南面为北环路该两条线路属于县城市管理局和公路局双重管理范围，我镇将继续与该两个单位沟通，拿出整改方案及时实施整改，清除安全隐患。	我镇已结合创建全国公共文化示范区，积极争取上级资金，对各村（社区）综合文化服务中心的功能室、基础设施等进行完善提升，今年来以创建全国文明城市工作为契机，对各村（社区）综合文化服务中心进行摸排，组织22个村（社区）对照标准成立新时	镇政府已于2018年5月将请求异地建设的报告上报县政府。下阶段，我镇将积极主动对接县级有关部门，依法依规办理相关手续，争取早日取得用地批复。在未取得用地批复前，卧龙社区可整合旧办公楼或学校用于老人活动场所。	收到建议后，桃城镇综合执法队召集济川社区书记、卫生管理员到现场察看。济川社区湿地公园为县住建局2016实施的“十里花海”项目。由于缺乏后续管理，部分市民游玩散步时随意扔纸巾、饮料瓶等生活垃圾。目前，济川社区已经清理完成湿地公园范围内的

关于修补桃源小区（金龙城）外墙的建议（城市管理类）	关于管理桃城小区、桃源小区（金龙城）树木的建议（城市管理类）	办理完善村居公产的建议（村财类）	关于完善外来人口信息的建议（流动人口管理类）	关于将上沙、姜莲、仑山三个美丽乡村纳入乡村振兴示范带的建议（乡村振兴类）	关于加强姜莲村农业用地水利设施建设的建议（水利类）	关于加大洋上村、外坂村监控设施安装的建议（治安方面）
镇、村两级做好小区楼栋外墙损坏情况的摸底排查工作，设立警示标志，确保群众人生安全；二是入户宣传，发动楼栋业主捐资集资等方式筹措维修基金；三是我镇将积极向相关部门申请配套资金和项目支持，争取早日实施外墙加固装修。	一是2021年已完成北门街及周边基础设施提级改造，对桃城小区、桃源小区（金龙城）的绿植进行更换及修剪。二是我镇、村两级定期做好巡查监管工作，及时对过高树木进行修剪管护，消除安全隐患。	2018年对全镇22个村社区开展清产核资，并造册登记，录入全国农村集体资产监管平台。通过农村三资管理平台，录入各村社区固定资产资源信息，今年7月开始对村级资金实行日记账，均做到有据可查，加强村集体资产管理。通过便民服务中心一站式服务，简	根据《福建省居民户口登记管理实施规定》，严禁私自增设户籍、身份证、居住证业务办理门槛，不得减少或增加办理材料。村社区开具的同意入户的证明属于额外增加的材料，不符合户口办理相关规定，故取消提供此项证明。我所在办理各项业务之后，均有告知	上沙村现已启动乡村振兴农文旅示范带建设并起到了很好的效果和示范引领作用，现已将三个村定位为乡村振兴的示范带，有花果上沙、水美姜莲、古寨仑山并把三个村串点成线，积极申报乡村振兴示范项目及道路改造提级，乡村旅游、土地流转、特色瓜果、茶叶	姜莲村争取村财创收项目申报泉州市巩固拓展脱贫攻坚成果专项资金20万，流转和开发大坑头和竹头庵闲置土地约200亩，种植芦柑等水果，建设水利等配套设施，项目承包后预计可增加村集体经济收入3万元。	我镇以完善“雪亮工程”为牵引，深入推进社会面智能安防体系建设，全方位、立体化提升社会治安动态防控能力，目前已在洋上村、外坂村各个路口分别安装监控10个、6个。同时，我镇持续做好人防技防等工作，对各村的各个巷道、主要路口及公共区域的治